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V^ Commissione Consiliare Permanente 

Polizia Urbana–Annona-Mercati-Fiere-Spettacoli Viaggianti – 

Aziende Municipalizzate-Solidarietà e sicurezza sociale-Problemi degli alloggi 

Circolazione e traffico-Segnaletica stradale-Commercio ed artigianato.   

Verbale n°18 del 30/04/2025 

L’anno Duemilaventicinque (2025) il giorno 30 del mese di Aprile presso l’Aula Consiliare, si riunisce la V^  

C.C.P., verbalizza la Segretaria S. Anna Maria Foscari,  nominata con determinazione del Segretario 

Generale n. 11 del 27/12/2024, giusta convocazione con Prot. Gen. n. 11959 del 27/02/2025 per discutere i 

seguenti punti dell’ordine del giorno. 

 

1) Lettura verbali Precedenti; 

2)   Regolamento Stalli Riservati; 

3) Varie ed eventuali ; 
 

Alle ore 08.30 sono presenti il Presidente Impallari e i consiglieri Errante Parrino Sammartano Di Bella, e 

visto il numero legale il presidente apre la seduta.  

L’Ass. Ingrasciotta, invitato assieme al responsabile della VIII Direzione organizzativa Comm. Antonio 

Ferracane , ha fatto sapere telefonicamente al presidente Impallari che non potrà presenziare. 

Si inizia con la lettura e relativa firma, ai fini della pubblicazione,  dei verbali precedenti . 

Vista la presenza del Comm.  Ferracane tante sono le domande che la commissione intende formulare e 

inizia il consigliere Sammartano chiedendo informazioni circa la vendita selvaggia che persiste in via 

Campobello , il comm. Ferracane risponde che trattasi di ambulanti regolarmente autorizzati e visto il crearsi 

di tale situazione si può vedere di spostarli in altro luogo che potrebbe essere la villa stessa o concentrarli 

nella discesa che porta in via Bresciana. 

Durante la lettura dei verbali precedenti il comm. Ferracane interviene dicendo che per quanto riguarda  il 

rilascio del contrassegno non basta la percentuale che è indicata sull’invalidità del richiedente ma 

nell’invalidità deve essere specificato l’Art.3 e l’Art. 4 che evidenziano  la deambulazione sensibilmente 

ridotta.  

In merito a questo il consigliere Sammartano ribadisce che tutte le modifiche serviranno ad evitare 

soprattutto tutte le forme di privilegio o abuso attraverso l’acquisizione del contrassegno invalidi.  

Per quanto riguarda gli stalli che riguardano il carico e scarico merci, il Comm. Ferracane ribadisce che si sta  

provvedendo alla redazione del nuovo P.U.T. dove saranno inseriti alcuni accorgimenti in merito. 

Alle ore 9,15 entra il consigliere Catalanotto. 

Il presidente chiede anche notizie in merito alla via Cavallaro e relativa pista ciclabile  e di chi siano le 

responsabilità di  tutto ciò, anche il consigliere Sammartano in merito chiede di sapere se  trattasi di una 

procedura che prevede una temporaneità oppure è stato un modo per superare le difficoltà che ha provocato, 

il Comandante riferisce che, trattasi di una soluzione temporanea perché allo stato attuale ,essendoci da parte 

dell’ente un opposizione alla revoca del decreto di finanziamento ancora pendente, si aspetta la definizione 

del processo che porterà a qualcosa di più definitivo. 

La commissione, in merito, invita il presidente a fare una richiesta formale al responsabile dell’ufficio 

preposto per avere copia del progetto piste ciclabili e relativi allegati compreso il parere del Comando di 

Polizia Municipale. 



Interviene il consigliere Di Bella chiedendo al Comandante di sapere notizie in merito agli stalli a pagamento 

visto e considerato che è da  4/5 anni che si perdono soldi . 

Il Comandante risponde che deve rivedere e apportare modifiche alla relazione che riguarda gli stalli a 

pagamento e che successivamente dovrebbero essere portati in consiglio. 

Interviene il consigliere Errante Parrino chiedendo al Comandante la questione via Marco Polo a Selinunte e 

il comandante risponde che proprio l’anno scorso di concerto col SUAP  è stato  rilasciato un piano generale  

di concessione suolo pubblico . 

Per tanto il presidente, sentita la commissione, invita la segretaria a preparare le relative richieste per avere 

copie dei predetti progetti.  

Il consigliere Di Bella chiede inoltre di sapere se è prevista, dati i lavori in corso, una pianta per quanto 

riguarda la circolazione stradale a Triscina. 

Il comandante risponde  che colui che può rispondere più dettagliatamente è il funzionario Barresi per cui il 

presidente su indicazione del consigliere Di Bella propone di convocarlo. 

Il presidente e tutta la commissione  si ritiene sodisfatta degli interventi del comandante e lo ringrazia per la 

sua disponibilità  

Alle 9.50 il presidente decide di chiudere la seduta  

                  

   La Segretaria                                                                                      Il Presidente 

         F.to   S. Anna Maria Foscari                                                          F.to Impallari Giovanni 

 

 


